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TA R TA L O M

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
2018-ban a Terület- és Település-
fejlesztési Operatív Program kere-
tein belül országosan több mint 
526 kilométernyi út teljes körű 
felújítását indítja el. A program 
egyik elemeként Csongrád me-
gyében az 5514-es jelű út másfél 
kilométeres szakasza újul meg. A 
Mórahalmon keresztülhaladó út 
az 55-ös elkerülőút Szeged felőli 
körforgalmától a Honvéd utcáig 
tartó szakaszának felújítása csiszo-

lással és profilmarással kezdődött 
meg három hónappal ezelőtt.

A Mórahalmon áthaladó ösz-
szekötő út teljes körű felújítása 
során a kivitelezők a kopóréteg 
profilmarásáról, a süllyedéseknél 
a teljes pályaszerkezet cseréjéről, 
a kiegyenlítő aszfaltréteg és az új 
kopóréteg terítéséről, az új tar-
tós burkolati jelek felfestéséről, 
valamint a KRESZ-táblák igény 
szerinti cseréjéről és pótlásáról is 
gondoskodnak. A munkálatok 

ideje alatt félpályás útlezárásra 
kell számítaniuk az arra közleke-
dőknek.

Júliusban a munkálatok egyre 
látványosabb részükhöz érkeztek: 
munkagépek tucatjai dolgoznak 
egyszerre az úttesten, zajlik az 
aszfaltozás és a belterületi körfor-
galom átalakítása, valamint folya-
matos a szegélykövek lerakása is. 
A beruházás keretében új parko-
lóhelyeket és gyalogátkelőket is 
létrehoznak. 

A város számára turisztikailag is 
fontos útjavítás ezután lehetővé teszi 
a kényelmesebb és biztonságosabb 
parkolást, valamint a Szent Erzsébet 
Mórahalmi Gyógyfürdő előtti nagy 
gyalogosforgalom kezelését. 

A kivitelező és a város vezetése 
egyaránt hálásan köszöni a lakos-
ság türelmét, bízva abban, hogy 
az elkészült útszakasz valamennyi 
itt élő és ide látogató kényelmes és 
biztonságos közlekedését szolgálja 
majd.

MÁR KÉSZÜL AZ ÚJ ASZFALT A FŐUTCÁN

MUNKAGÉPEK TUCATJAI A BELVÁROSBAN
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

T Á M O G A T Á S  
K R E S Z - V I Z S G Á H O Z 

A közlekedési alapismeretek tanfolyam és vizsga díjához 
nyújtott támogatásról szóló 55/2018. (III. 23.) Korm. rendelet 

2018. július 1. napján hatályba lépett. A kormányrendelet 
alapján a támogatásra benyújtott igények elbírálása és 
folyósítása a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság hatáskörébe 

tartozik. 
A támogatás igényléséhez szükséges kérelem nyomtatvány és 
tájékoztató a Magyar Államkincstár társadalombiztosítási és 

családtámogatási aloldalán érhetők el.
Tájékoztató : https://folyositas.tcs.allamkincstar.gov.hu

Kérelem: https://nyugdijbiztositas.tcs.allamkincstar.gov.hu

A 1818-as Kormányzati Ügyfélvonal, valamint az Új 
Nemzedék Központ Nonprofit Kft. (http://kreszvizsga.

ujnemzedek.hu/kapcsolat/) is felkészült a hozzájuk forduló 
érdeklődők általános kérdéseinek megválaszolására.

CSMKH Mórahalmi Járási Hivatala

T Á M O G A T Á S  N Y E L V V I Z S G Á H O Z
2018. január 1. napjától lehetőség nyílt a sikeres nyelvvizsga nyelvvizsgadíjához, térítésköteles emelt szintű idegen nyelvből tett 

érettségi vizsga díjához, valamint honosított nyelvvizsga honosítási díjához támogatás igénylésére.
Ezen támogatások igénylésével kapcsolatos információk az alábbi címen érhetőek el: 

https://folyositas.tcs.allamkincstar.gov.hu
CSMKH Mórahalmi Járási Hivatala

TÁJÉKOZTATÁS A CSENDHÁBORÍTÁS SZABÁLYAIRÓL
 Az elmúlt időszakban több lakossági panasz is érkezett a Polgár-

mesteri Hivatalba csendháborítás témakörében. Ezzel kapcsolatban 
tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot az alábbiakról.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján az 
ingatlanok tulajdonosai, használói kötelesek tartózkodni minden 
olyan magatartástól, amellyel másokat, különösen a szomszédaikat 
szükségtelenül zavarnák, vagy amellyel jogaik gyakorlását (ide tar-
tozik a pihenéshez való jog is) veszélyeztetnék. 

Az együttélés szabályaival kapcsolatban az egyik legelterjedtebb 
tévhit, hogy szomszédokat zavaró, hangos tevékenységet csak este 
22.00 óra után nem folytathatunk. Szinte lehetetlen, ezért a jogsza-
bályok meg sem kísérlik felsorolni azokat a tevékenységeket, amelyek 
indokolatlanul zavarhatják szomszédaink nyugalmát. Ide sorolható 
például a túl hangos zenehallgatás a napszaktól függetlenül, a hétvégi 
barkácsolás, a lakásfelújítás, a házibulik, és egyéb családi események.

Természetesen szó sincs arról, hogy ne lehetne vendégeket fogadni, 
családi eseményeket megünnepelni, hétvégén megjavítani a kerítést. 
Általában felújítási munkákat és zeneoktatást, gyakorlást munkaidő-
ben lehet végezni, hangos háztartási gépeket pedig este 8-9 óráig lehet 
használni. Általánosságban elfogadott gyakorlat szerint tehát 6.00 
és 22:00 óra között lehet „zajosabb” tevékenységeket folytatni, de 
akkor sem korlátlanul, a szomszédaink szükségtelen zavarása mellett.

Az együttélési normákat megsértő lakótársat először célszerű sze-
mélyesen felszólítani, megkérni, hogy halkítsa le a zenét vagy fejezze 
be a zavaró tevékenységet. Amennyiben ennek felszólításunk ellenére 
sem tesz eleget, rendőrségi feljelentéssel élhetünk. 

Ugyanis, aki lakott területen, az ott levő épületben, vagy az ahhoz 

tartozó telken, tömegközlekedési eszközön, továbbá természeti és 
védett természeti területen indokolatlanul zajt okoz, amely alkalmas 
arra, hogy mások nyugalmát, illetve a természeti vagy a védett ter-
mészeti értéket zavarja, elköveti a csendháborítás szabálysértését. 

Ahhoz, hogy a csendháborítást megvalósuljon, két feltétel együttes 
fennállása szükséges. Egyrészt kell, hogy mások nyugalmát panaszra 
okot adó módon megzavarja a zajkeltés, mely érzékszervileg bárki 
számára hangos; valamint, hogy a zajkeltés indokolatlan legyen.

A bíróság minden ügyet egyedileg vizsgál és ítéli meg, hogy a zaj in-
dokolatlanul hangosnak minősült-e. Fontos tehát, hogy a szabályozás 
hiányossága miatt nem találunk minden zajra megengedett határ-
érték-szabályozást, például a természetes személyek általi közvetlen 
zajkeltésre sem. A Szabálysértési törvény a szubjektív tűréshatárt elérő 
zajokozást minősíti jogellenesnek. A jogszabály alapján elegendő, 
hogy a zajkibocsátás alkalmas legyen a zavarásra, így nem kell bizo-
nyítani, hogy az ténylegesen zavarja-e mások nyugalmát. Ez alapján 
a szabálysértés fennáll akkor is, ha a zajra konkrét bejelentés nincs.

Az indokolatlanság meghatározása is a jogalkalmazók feladata. Az 
elbírálás tehát szubjektív, minden esetben vizsgálni kell a helyszínt, 
az időpontot, a zaj természetét és az eset körülményeit.

Egyéb esetben birtokvédelmi eljárás megindítására van lehetőség.
A csendháborítás szabályait nemcsak belterületen, lakóöve-

zetben, hanem az üdülőövezetben, hétvégi házak esetén is be 
kell tartani.

Mindezek ismeretében kérem, hogy a békés egymás mellett élés 
szabályait maradéktalanul szíveskedjenek betartani, a szomszédok 
szükségtelen zavarását elkerülni.

dr. Elekes Petra s.k. jegyző

MÓRAHALMON HŐSÉGRIADÓ 
ELRENDELÉSEKOR AZ ALÁBBI 

INTÉZKEDÉSEK LÉPNEK ÉLETBE:
A település több pontján páraka-
pu hűsíti a környezetet, többek 
között:
- Piaccsarnok mellett,
- Fürdő területén, valamint a 
bejárat mellett,
- Szent László parkban az orosz-
lános kút mellett.

Az alábbi intézmények légkon-
dicionált helyiségekkel segítik a 
nagy hőség esetén a megpihenést, 
erről megállító táblák tájékoztat-
nak:
- Aranyszöm Rendezvényház
- Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő
- Városháza épülete

- Móra-Vitál Nonprofit Kft. 
épületei.

A közkifolyók és közkutak szin-
tén segítik a felfrissülést az alábbi 
helyeken:
- Szent László park oroszlános 
kút (lábpedállal működtethető),
- Szegedi út 58. előtt,
- István király út 8. előtt,
- Kissori út-Röszkei sarok,
- Petőfi utca,
- Bartók Béla utca.

Nagy hőség esetén keressék az ár-
nyékos helyeket, gondoskodjanak 
a megfelelő folyadékpótlásról!
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A Homokháti Szociális Központ Mórahalmi 
Tagintézménye és tanyai idősek által nyújtott  

szociális alapszolgáltatások III.
A Homokháti Szociális Központ Mórahalmi Tagintézménye és Tanyai 
Idősek Klubja telephely folytatja szolgáltatásainak bemutatását. Az előző 
számokban a tisztelt olvasó megismerhette a NAPPALI ELLÁTÁS, HÁZI 
SEGÍTSÉGNYÚJTÁS, ÉTKEZTETÉS és a JELZŐRENDSZERES 
HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS szociális alapszolgáltatásainkat. Most 
szeretném a TANYAGONDNOKI SZOLGÁLAT és TÁMOGATÓ 
SZOLGÁLAT munkáját és az általuk biztosított szolgáltatást bemutatni. 

5. TANYAGONDNOKI SZOLGÁLAT
Mórahalom Városi Önkormányzat fenntartásában működő Tanyagond-
noki Szolgálat szervezetileg az Önkormányzathoz, munkavégzés szem-
pontjából a Mórahalmi Tagintézményéhez tartozik. 

A szolgáltatás célja és feladata a településen életvitelszerűen tartózkodó 
személyek részére (kül- és egyéb belterületen élők) intézményhiányá-
ból eredő hátrányainak enyhítése, a közlekedési nehézségekből fakadó 
hátrányok leküzdése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szol-
gáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz, egyes alapszolgáltatásokhoz való 
hozzájutás biztosítása, továbbá az egyéni, közösségi szintű szükségletek 
teljesítésének segítése.

A Tanyagondnoki Szolgáltatás, így a tanyagondnokok feladata igen 
sokrétű. 

Jelentős feladatot képez a közreműködés más szolgáltatások eljuttatásá-
ban az ellátottakhoz. Ilyen szolgáltatások az étkeztetés, házi segítségnyúj-
tás, egyéb alapszolgáltatásokhoz való hozzáférésben való közreműködés, 
az egészségügyi ellátáshoz, oktatási intézményekhez, egyéb lakossági 
szolgáltatások biztosításában való közreműködés a szolgáltatásokat biz-
tosító intézményekhez való hozzájutás segítése.

Feladatai között szerepel továbbá a közösségi, művelődési, sport- és sza-
badidős rendezvények szervezése, segítése, az ellátottak egyéni hivatalos 
ügyeinek intézésének segítése, lakossági igények továbbítása, ételszállítás 
önkormányzati intézménybe, önkormányzati, intézményi információk 
közvetítése a lakosság részére

Kiemelt feladata a tanyagondnoknak a helyben elérhető szolgáltatások 
igénybevételének lehetőségeire vonatkozó információforrások, informá-
ciók felkutatása és a lakosság  tájékoztatása. 

Az ellátottak köre: a településen életvitelszerűen tartózkodó személyek. 
A tanyagondnoki szolgáltatás valamennyi eleme térítésmentes.

A szolgáltatás igénylése történhet közvetlenül a tanyagondnokok-
kal egyeztetve, illetve a Homokháti Szociális Központ Mórahalmi 
Tagintézményénél személyesen vagy a (62) 280  643 számú telefo-
non.                                                                                                                                                                                               

A tanyagondnokok szolgálatok/tanyagondnoki körzetek:
1. számú tanyagondnoki szolgáltatás: (Ford Ranger KFA 270) Móra-

halom III.,VI. körzet
2. számú tanyagondnoki szolgáltatás: (Ford Transit LNZ 133) Móra-

halom II. körzet
3. számú tanyagondnoki szolgáltatás: (Volkswagen Transporter NGP-

411) Mórahalom IV. körzet
4. számú tanyagondnoki szolgáltatás: (Skoda Yeti NGP-412) Móraha-

lom V, VII. körzet

6. TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT
A Támogató Szolgálat a Homokháti Szociális Központ öt településének 
közigazgatási területén (Zákányszék, Mórahalom, Ásotthalom, Ruzsa, 

Öttömös) nyújt segítséget a szociálisan rászorult fogyatékos személyek és 
családjuk részére. Ezen személyek fokozottan rá van szorulva környeze-
tük segítségére, feladatunk az ellátottak és családjaik támogatása, annak 
érdekében, hogy a lehető legkevesebb hátrányban részesüljenek életük 
bármely területén.

Részletesebben a támogató szolgálatok működéséről
A szolgáltatás a szükségletek speciális kielégítését végzi, az ellátott élet-

korának, élethelyzetének és egészségi állapotának megfelelően, a meglévő 
képességeinek fenntartásával, felhasználásával, fejlesztésével. 

Célja az elérhető legmagasabb fokú önálló életvitel támogatása a saját 
lakókörnyezeten belül és kívül nyújtott tevékenységekkel, a lakókörnye-
zeten kívüli szolgáltatásokkal való kapcsolat megteremtése által.

A támogató szolgáltatást a szociálisan rászorultnak minősülő súlyos 
fogyatékos személyek igényelhetik (mozgássérült, látássérült, hallássérült, 
értelmi sérült, autista halmozottan sérült személyek).

A támogató szolgáltatás alapvető céljai:
- egyéni és társas szükségletek fogyatékosságnak, egészségügyi álla-

potnak, szociális körülményeknek és egyéni elvárásoknak megfelelő 
kielégítése,

- az elérhető legmagasabb fokú önálló életvitel, társadalmi integráció 
elősegítése,

- a társadalmi életben való teljes jogú részvétel biztosítása, elősegítése
- a fogyatékos személy izolációjának, szegregációjának elkerülése, csök-

kentése, a szükséges szolgáltatások lakókörnyezetben való elérhetőségének 
biztosítása

Célok eléréséhez szükséges feladatok:
- a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása,
- a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítése,
- az általános egészségi állapotának és a fogyatékosság jellegének meg-

felelő egészségügyi-szociális ellátásokhoz, valamint a fejlesztő-oktató in-
tézménybe való eljutás személyi és eszközfeltételeinek biztosítása, speciális 
személyi szállítás biztosításával,

- életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális 
segítségnyújtás biztosítása.

Fontos feladat a segítségnyújtás a fogyatékos emberek társadalmi in-
tegrációjának megvalósulásához, a családi, a közösségi, a kulturális, 
a szabadidős kapcsolatokban való egyenrangú részvételhez szükséges 
feltételek biztosítása.

Szolgáltatások a célcsoport jellemzőinek, igényeinek és elvárásainak 
megfelelően

- információs és tájékoztató szolgáltatás működtetése,
- szállító szolgálat működtetése,
- személyi segítő szolgálat működtetése.

A bemutatott szolgáltatásokról bővebben a Mórahalmi Tagintézmény 
székhelyén (Mórahalom, Zákányszéki út 21. szám alatt) nyújtunk tájé-
koztatást munkanapokon 8-16 óráig, továbbá a (62) 280 643 telefonszá-
mon és elektronikusan a gondozas@morahalom.hu vagy a morahalom@
hoszkp.hu

Az általunk nyújtott szociális alapszolgáltatások bemutatását folytatjuk 
az újság következő számában.

VÁRUNK MINDEN SZOLGÁLTATÁSUNK IRÁNT ÉRDEKLŐ-
DŐT SZERETETTEL!

Czékus Ella 
Tagintézmény-vezető
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ÚJRAÉLESZTŐ KÉSZÜLÉKEK  
A KORMÁNYABLAKOKBAN

A Mórahalmi Járási Hivatal kormányablakában is elhelyezés-
re került egy defibrillátor, melynek segítségével az ügyinté-
zők azonnali segítséget tudnak nyújtani a hirtelen szívleállás 
esetén. 

A Csongrád Megyei Kormány-
hivatalnak fontos a társadalmi 
szerepvállalás, ezért félautomata 
defibrillátorokat szerzett be, me-
lyeket folyamatosan helyeznek ki 
a megye kormányablakaiba. 

A Kormányhivatal az SZTE Sürgős-
ségi Betegellátó Osztályával együtt-
működésben 2016-ban elkészítette 
– és a kormányhivatal a weboldalán 
(csmkh.hu) közzétette – a megyében 
található félautomata defibrillátor 
berendezéseket tartalmazó térképet. 
A megyében 72 újraélesztő készülé-

ket lehet így beazonosítani; ez a szám 
bővült ki az utóbbi hetekben az újabb 
9 készülék helyszíneivel.

Hazánkban évente közel 30 ezer 
ember hal meg hirtelen szívmegállás-
ban, ez naponta 60-70 embert jelent. 
A betegek 20-30%-a nyilvános helyen 
lesz rosszul, újraélesztésükre az első 
5 percben van a legnagyobb esély. A 
kormányablakban dolgozó kollégák 
oktatáson vettek részt, melyet a sür-
gősségi betegellátásban dolgozó or-
vosok tartottak számukra. Miután az 
újraélesztő készülék félautomata, így 

estleges használatakor gyakorlatilag 
az utasításait kell követni.

A mórahalmi kormányablakban 
havonta mintegy 4.500-5.000 

ügyfél fordul meg, ezért is fontos 
az azonnali segítségnyújtásra való 
képesség az orvosi ellátáshoz való 
eljutásig.

JUHÁSZ TÜNDE FOLYTATJA MUNKÁJÁT
Négy év után folytatja a megkezdett munkát Juhász Tünde a 
Csongrád Megyei Kormányhivatal élén; Orbán Viktor minisz-
terelnök a Miniszterelnökséget vezető miniszter javaslatára 
július 1-jétől kinevezte Csongrád megye kormánymegbízott-
jának – adta hírül a megyei kormányhivatal sajtószolgálata.

Juhász Tünde csaknem húsz évvel 
ezelőtt az Államigazgatási Főis-
kolán szerzett igazgatásszervezői 
diplomával kezdett dolgozni a 
hódmezővásárhelyi polgármeste-
ri hivatalban, ahol néhány évvel 
később, jogászi diplomája meg-
szerzése után már Rapcsák András 
polgármester kabinetvezetője lett.

Ezt követően számos további 
szakirányú végzettséget szerzett, 
jogász közgazdász, Európa-jo-
gi szakjogász, környezetvédelmi 
szakjogászdiplomával rendelkezik. 
A képzéseket a Szegedi Tudomány-
egyetemen végezte el, és itt szerezte 

meg a MBA mesterdiplomát is a gaz-
daságtudományi karon, 2008-ban.

Tanulmányai mellett folyamato-
san dolgozott a közigazgatásban: 
előbb a szegedi polgármesteri hiva-
talban stratégiai referensi feladatot 
látott el, majd az Ifjúsági és Sport-
minisztériumban irodavezető, tit-
kárságvezető, illetve sajtófőnök volt. 
Felsőfokú angol nyelvvizsgája van. 

A Csongrád Megyei Kormány-
hivatalban 2011 szeptembere óta 
B. Nagy László kabinetvezetőjeként 
tevékenykedett. 2014-től pedig a 
kormányhivatal kormánymegbí-
zottjaként dolgozott.

Képünkön Dr. Juhász Tünde 2017 decemberében a mórahalmi 
munkásszálló alapkőletételén.



5facebook.com/Móra-Net Televízió

HÁROM KÉP,  
HÁROM BERUHÁZÁS
Január óta követhetjük nyomon három 
új beruházás alakulását Mórahalmon. 
Július végén így festenek az épületek: a 
„Kóló” Szerb Kulturális Központ, a Szege-
di Szakképzési Centrum Tóth János Mó-
rahalmi Szakképző Iskolája és a munkás-
szálló a vásártér mellett. Mindeközben a 
tartalommal való megtöltés munkálatai 
is folyamatosan zajlanak a háttérben, hi-
szen mindhárom épület fontos szerepet 
fog betölteni 2019-től a város életében. 
Fotó: Duka Félix

ÚJABB 1,2 MILLIÁRD FORINT JUT IDÉN 
TANYAFEJLESZTÉSRE

Az idén is folytatódik az elmúlt 
években nagy sikerrel futó Tanya-
fejlesztési program. A 2011 és 2017 
között megítélt közel kilencmilli-
árd forint után újabb 1,2 milliárd 
forint fordítható a tanyavilág meg-
újítására. Az idén kiemelt figyelmet 
kapnak az induló tanyagazdaságok, 
a cél ugyanis az, hogy minél több 
fiatal helyben találja meg a boldo-
gulását.

Az elmúlt években hazai forrásból 
1990 projekt valósulhatott meg. A 
program első évében még csak a 
Homokhátság településeiről, vala-
mint Bács-Kiskun, Békés, Csong-
rád, Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-
Szolnok, Szabolcs-Szatmár-Bereg 
és Pest megye alföldi kistérségei-
nek tanyás településeiről lehetett 
támogatási kérelmet benyújtani. 
Az évek során a rendelkezésre álló 
keretösszeg emelkedésével a területi 
lehatárolás is bővült, 2012-ben már 
240 településről lehetett támoga-
tást kérni, majd 2013-tól hét megye 
68 járásának összesen 724 telepü-
léséről lehetett pályázni, ez a szám 
pedig az idén sem változik.

A felhívást várhatóan szeptember-

októberben teszi közzé a miniszté-
rium, a beérkező pályázatok elbírá-
lása pedig a jövő év elején várható. 
Ebben az évben kétféle konstrukció 
segítségével nyújtanak támogatást: 
várhatóan egy önkormányzati típu-
sú, helyi közösségeknek kiírt fel-
hívást és egy egyéni típusú, tanyai 
lakosok, tanyagazdák számára ké-
szült konstrukciót hirdetnek meg.
A tanyagondnokokkal, a társa-
dalmi szervezetekkel, valamint 
az önkormányzatokkal történt 
egyeztetések során kapott vissza-
jelzések alapján az önkormányzati 
típusú, helyi közösségeknek kiírt 
pályázati konstrukció részeként az 
Agrárminisztérium ebben az évben 
főként a tanyagondnoki szolgála-
tok támogatására, a tanyán élőknek 
szervezett programok, szolgálta-
tások megvalósítására, a tanyasi 
lakosokat célzó infrastrukturális 
fejlesztésekre, valamint a gazda-
ságok és hálózataik támogatására 
helyezi a hangsúlyt. Emellett az 
idén az induló és a legkisebb ta-
nyagazdaságok támogatását is 
előtérbe helyezik, amivel a tanyasi 
gazdálkodás újraélesztése mellett a 

fiatal generációk helyben tartását 
kívánják elősegíteni. 

Továbbra is külön célterületként 
jelennek meg a Tanyafejlesztési 
program továbbfejlesztését szolgáló 
mintaprogramok. Az idei év újdon-

ságaként a szőlészeti és borászati 
kultúra elterjesztését szolgáló min-
taprogramokra is nyerhetnek támo-
gatást az érintettek. Cél a minta-
jelleg, a követhető megoldások, a 
jó példák feltárása, megvalósítása 
és bemutatása. A támogatások 
elsődleges kedvezményezettjei a 
gazdálkodó tanyák, illetve a szo-
ciálisan hátrányos helyzetben lévő 
tanyasiak.

Az elnyerhető támogatás továbbra 
is vissza nem térítendő formában 
jut el a nyertesekhez, a szükséges 
önerő aránya a pályázó típusától 
függ, legfeljebb 25 százalék lesz.

Forrás: Magyar Idők

A MÓRA-VITÁL AJÁNLATAI
MASSZÁZS-OKTATÁS
Masszázs-oktatás indult Mórahal-
mon hétvégenként a Móra-Vitál 
Kft. szervezésében az új Gyakorló 
központban (a kormányablak épü-
lete mögött)! 

Masszázs-oktatásaink: Arcmasz-
százs, frissítő masszázs, Well-
ness masszázs, Irodai manager 
masszázs, Fizikai közérzetjavító 
masszázs, Nyirokmasszázs, Svéd-
masszázs. Bővebb információ és 
jelentkezés a Móra-Vitál Kft. hon-
lapján és facebook oldalán.

TORNÁZZON VELÜNK!
A Móra-Vitál Kft. sok szeretet-
tel vár mindenkit az új Gyakorló 
Központban (a kormányablak 
épülete mögött) a következő fog-

lalkozásokra: Gerincgimnaszti-
ka, Alakformálás, Kritikus részek 
tornája, köredzés, Tradicionális 
Hatha-Jóga, Callenetics, Kon-
dicionáló tréning, Gerinc Jóga. 
Bővebb információ a Móra-Vitál 
Kft. honlapján vagy hétfőtől pén-
tekig a (62) 541 280 telefonszá-
mon.

AJÁNDÉKOZZON EGÉSZSÉGET!
A Móra-Vitál Kistérségi Egész-
ségügyi Központnál ajándékutal-
ványok és 5.000 Ft értékű utal-
ványok rendelhetők e-mailben és 
személyesen a gyógyászati recep-
ción. Az ajándék felhasználható 
bármely gyógyszolgáltatás meg-
vásárlására (kivéve a járóbeteg-
szakellátás). 
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MÓRA TÁBOR 2018
Július 2-6. között a Bükk hegység-
ben jártunk a Móra táborral.

Szállásunk a dédestapolcsányi 
Bán Völgye Élménytáborban 
volt. Megérkezésünk után nagy 
izgalommal foglaltuk el a szállást 
és berendezkedtünk a négyágyas 
faházakban. Este játékos vetélke-
dővel osztottuk be csapatokba a 
táborlakókat, akik segítettek a napi 
teendők elvégzésében, majd titkos 
barátot húztunk.

Kedden Szilvásváradra mentünk. 
Ott felültünk az erdei kisvasútra és 
elvonatoztunk a Szalajka-völgybe. 
Először az Istállós-kői barlanghoz 
másztunk fel. Aztán elsétáltunk a 
Fátyol-vízeséshez. Innen csopor-
tokban, saját tempónkban men-
tünk vissza Szilvásváradra, ahol 
nagyon finom ebéd várt minket. 
Nagyon tetszett az erdei bobozás is.

Harmadik napon az Aggteleki 
Cseppkőbarlang Vörös-tói túrá-
ján vettünk részt. A séta a Styx-
patak mentén haladt. Láthattuk 
a 19 m magas Csillagvizsgálót, a 
Sárkányfejet és az Óriások termét, 
ahol megtapasztalhattuk a barlang 
akusztikáját. Délután átmentünk 
Vadnára fürdőzni, ahol nagyon jól 
felszerelt strand, kondipark és já-
téklehetőségek vártak ránk.

A csütörtök délelőttöt Eger város-
ában töltöttük. Egy időutazáson 

vettünk részt a város alatt található 
egykori érseki pincerendszerben. 
Ezen a sétán Gárdonyi Géza köny-
vei alapján sok részletet megtud-
tunk Eger történelméről. Ezután 
volt egy kis szabadidőnk, megnéz-
hettük a Dobó teret, sétálhattunk. 
A délutánt újra a vadnai strandon 
töltöttük. Este a táborban leleplez-

tük a titkos barátokat.
Péntek reggel összepakoltunk 

és elindultunk hazafelé. Útköz-
ben megálltunk a Bélapátfalvai 
Ciszterci Apátságnál, melyet a 13. 
században alapítottak. Szolnokon 
megebédeltünk és fáradtan, de 
sok-sok élménnyel érkeztünk vissza 
Mórahalomra.

Köszönjük a szülőknek, hogy tá-
mogatták a táborozásunkat, hogy 
nagyon sok finom gyümölcs, zöld-
ség, sajt, nutella, szalámi felaján-
lásával pótolták az itthoni ízeket.

Köszönjük a pedagógusoknak 
a nappali és az éjszakai műszakot 
egyaránt.

      két táborozó

MERT OLVASNI JÓ!

Az Olvass.el! olvasóverseny egy egész 
tanéven át tartó online vetélkedő. Az 
évről évre megrendezésre kerülő ver-
seny döntőjét június 6-án rendezték 
meg, ahová a 32 csapatból az öt leg-
ügyesebb juthatott be. A legjobb öt 
között volt kaposvári, csurgói, domb-
óvári, mórahalmi és egy felsőtárkányi 
csapat is.  Idén Jeney Zoltán Rév 
Fülöp című könyvét és Kertész Erzsi 

Panthera sorozatának első két kötetét 
kellett elolvasniuk a gyerekeknek. A 
könyvek alapos ismeretére volt szük-
ség, hisz azokhoz kapcsolódóan kre-
atív feladatokat kellett megoldaniuk 
a csapatoknak év közben az online 
felületen, például térképét rajzoltak és 
iniciálét terveztek, fogalmazást írtak, 
keresztrejtvényt fejtettek.

A döntőben még egy jelenetet is 

elő kellett adni az egyik regényből, 
ami elnyerte a zsűri tetszését is.

A Kaposvári Egyetem olvasásku-
tatója, Dr. Gombos Péter hirdetett 
végeredményt, ami igen szoros volt, 
hiszen csak egy-egy pont döntött 
a csapatok között. A Mórahalmi 

Móra Ferenc Általános Iskola Ele-
gáns Négyes csapata: Csiszár Csen-
ge, Dózsa Nikolett, Hódi-Rovó 
Hédi, Pozsgai Noémi a 4. helyet 
szerezte meg az országos verseny 
döntőjében. Felkészítőjük: Mada-
rászné Weinrauch Ivett volt.

A Mórahalmi Móra Ferenc 
Általános Iskolában
TANKÖNYVOSZTÁS  
2018. augusztus 27-én hétfőn lesz – részletekről az iskola honlapján, 
facebook oldalán és szórólapokon adunk tájékoztatást.

TANÉVNYITÓ ÉS ELSŐ TANÍTÁSI NAP 
2018. szeptember 3-a hétfő, 8.00 órakor, megjelenés sulipólóban.

NYÁRI ÜGYELET
intézményvezetői: augusztus 8. és 22., 8.00–12.00-ig,
a titkárságon: hétfő-csütörtök 8.00–16.00-ig, péntek 8.00-14.00-ig
Érdemes előzetesen telefonon bejelentkezni.
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SZÍNES KAVALKÁD A PROMENÁDON
Színpompás viseletektől, ferge-
teges táncoktól látványos, több 
nyelvtől és zenétől  hangos volt 
új rendezvényterünk július 14-
én. A Mórahalom Néptánc Egye-
sület mellett érkeztek táncosok 
Lengyelországból, Belgiumból, 
Csehországból és Szlovákiából. 
Fantasztikus élményben volt része 
mindazoknak, akik megtisztelték 
jelenlétükkel a rendezvényt, kí-
váncsiak voltak a táncosok pro-
dukcióira. Kicsi táncosoktól az 
idősebb zenészig mindenki szív-

vel-lélekkel adta elő koreográfiá-
ját, húzta el nótáját, mutatta be 
országa néptáncát, népzenéjét. 
A táncosok több száz, több ezer 
kilométert utaztak azért, hogy 
elhozzák népük kultúrájának egy 
szeletét és bemutassák azt nekünk. 
Köszönet érte! 

Szintén köszönjük a szervezésben 
és lebonyolításban nyújtott segít-
séget a Móra Ferenc Általános Is-
kolának, a Móraép Kft.-nek és a 
Rendészeti Csoportnak. 

Aranyszöm Rendezvényház

NÉPMŰVÉSZETI ÉS RÉGÉSZETI TÁBOR

„NAGYSZÉKSÓS KINCSEI”
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár 
és a Mórahalmi Alapfokú Művé-
szeti Iskola pedagógusainak szer-
vezésében július 9-13. között került 
sor a Nagyszéksós kincseit feltáró 
népművészeti és régészeti témájú 
táborra. A gyönyörű helyszín termé-
szetesen a Nagyszéksós-tó környéke 
volt. Néha nem kell messzire menni 
ahhoz, hogy témára leljünk, hiszen 
már évek óta remek témákat bizto-
sít ez a táj: tavaly a tó madárvilága, 
korábban a víz, a természet, a népi 
játékok, népi kézművesség, idén az 
aranykincsek és a nép által létreho-
zott kincsek- napsugaras házak és 
használati tárgyak adták a témát. 

Büszkék lehetünk arra, hogy vi-
lághírű leletegyüttes került elő ezen 
a tájon, ami a Móra Ferenc Mú-
zeum „Minden, ami arany” című 
kiállításán látható.

Valamikor hajdanán Bandó bácsi 
(Kapovits Endre tanító bácsi) tanév 
végi ajándékaként kaptam Móra Fe-
renc: Igazlátók című könyvét. Ebben 
figyeltem fel először a nagyszéksósi 
aranyleletekre. Móra Ferenc múze-
umigazgató annak a hírére érkezett 
feltárni a területet 1926 nyarán, Bá-
lint Józsefék tanyájára, hogy egy 
ékszerész mutatta be neki a hozzá 
Nagyszéksósról beérkezett 400 
grammos arany nyakperec darabját. 
Kiderült, hogy az akkor ötéves Bá-
lint József apjának gyermekkorában 
is már találtak tárgyakat, de nem 
tudták, hogy ezek aranyak, így ak-
koriban elcserélgették az iskolában 
sült tökre, almára. Móra Ferenc sok 
aranytárgyat talált, de csak a felszín 
közelében kutathatott, mivel az öreg 
gazda nem engedte megbolygatni a 
szőlőjét. Később 1934-ben folytató-
dott az ásatás. A leletegyüttes több 

mint 150 tárgyból áll: övdíszekből, 
ruhadíszekből, edényekből, éksze-
rekből. Ez a legnagyobb hun nagyfe-
jedelmi kincs egész Európában, mely 
az V. század első felére datálható. 

A gyerekcsapat csupa érdeklődő, 
művészetekkel is foglalkozó, szor-
galmas, ügyes gyerekekből állt. 
Lelkesen oldották meg, készítették 
el a következő feladatokat: kincs-
kereső és szókereső játék, akadály-
verseny, sárkánykészítés, daltanulás, 
nemezlabda-készítés, szalmafonás, 
körmöcskézés, szalagszövés, gyöngy-
fűzés, varrás, napsugaras oromzat ké-
szítése, hajfonás, tarsolykészítés, kard 
készítése. A rövid történelmi és nép-
művészeti ismereteket kiegészítette és 
még szemléletesebbé tette a csoport 
számára a Móra Ferenc Múzeumban 
tett látogatás, ahol régész vezetésé-
vel megismerkedhettek a gyerekek 
a valódi nagyszéksósi kincsekkel és 
Móra Ferenc dolgozószobájával is. 
A népművészeti látványtárban mo-
tívumokat gyűjthettek kedvükre a 
csodás menyasszonyi ládákról, szé-

kekről, falitékákról, guzsalyokról és 
szegedi papucsokról. A motívumok 
felhasználásával saját pólóikat dí-
szítették textilfestéssel. Itt láthatták 
még Dankó Pista hegedűjét és szá-
mos érdekes tárgyat. Az ekkor még 
készülő dinó-kiállítás munkálatait is 
megfigyelhették a gyerekek, hiszen 
ezen a napon, július 11-én még csak 
a népművészeti táborozók számára 
volt nyitva a múzeum. A zárónapon 
pedig a Mini Hungary Parkot láto-
gattuk meg. 

Az együtt alkotás öröme, a szép 
dolgokra való rácsodálkozás örö-
me, az önkifejezés öröme hatotta 
át a gyerekcsapat és a pedagógusok 
együtt töltött napjait. 

A táborozás feltételeit a Tóth 
Menyhért Városi Könyvtár 
és Közösségi Ház bizto-
sította az EFOP 3.3.2-
16-2016-00261 szá-
mú, „Hozd felszínre, 
illeszd a helyére!: 
élményszerző kom-
petencia fejlesztés 

Mórahalmon és Ásotthalmon című 
pályázatában. Nekik köszönjük a 
szervezést és a támogatást, a finom 
étkeket Katona Lászlónak kö-
szönjük, a kényelmes szállást pedig 
a Nagyszéksósi Kulcsosháznak! A 
múzeumi programot, tárlatvezetése-
ket és foglalkozásokat a Bonitas Nő-
egylet tette lehetővé. Köszönet érte!

A Mórahalmi Alapfokú Művé-
szeti Iskola pedagógusai nevében:

KKR



8 www.morahalom.hu

TAPASZTALATCSERE, KIRÁNDULÁS, TALÁLKOZÁS

KINCSÜNK A CSALÁD
Július 11-15. között Veszprémben rendezte meg a Nagycsalá-
dosok Országos Egyesülete (NOE) IX. Családkongresszusát, 
melyen a fenti címmel meghirdetett témát ez alkalommal 
nemzetközi szakemberek részvételével is megvitathatták az 
ország minden részéből érkezett nagycsaládosok. 

A rendezvényre a „Jövőnk a Csa-
lád” Nagycsaládosok Mórahalmi 
Egyesületének képviseletében csa-
ládunk is jelentkezett, és őszintén 
mondhatjuk: nem bántuk meg a 
többórányi vonatozást-buszozást, 

a néhány napos esős időt és a sok 
gyaloglást a dimbes-dombos utcá-
kon, amiben bőven volt részünk.

Délelőtt szakmai előadásokkal 
és kiscsoportos megbeszélésekkel 
hozták közelebb hozzánk az egyes 

napi témákat. A nyitónapon a „csa-
ládbarát Európáról” az ENSZ, a 
Nemzetközi Családfejlesztési Szö-
vetség, a Szülők és Családsegítők 
Nemzetközi Szövetsége vagy éppen 
a Kopp Mária Intézet a Népesedé-
sért és a Családokért képviselői fej-
tették ki álláspontjukat Kardosné 
Gyurkó Katalin, a NOE elnökének 
és Novák Katalin, az Emmi állam-
titkárának megnyitója után. 

Magánélet a nagycsaládban? Le-
hetséges ilyen egyáltalán? – Ezekre 
a kérdésekre is igyekeztek felelni 
saját élményeik alapján a következő 
nap vendégei: Ókovács Szilveszter, 
az Operaház igazgatója és felesé-
ge, Komlósi Piroska pszichológus, 
Uzsalyné Pécsi Rita neveléskutató, 
Viniczai Andrea coach-tréner, akik 
ezután több kiscsoportban folytat-
ták a beszélgetést az érdeklődőkkel. 

A szombati napon „Mire tanítanak 
gyermekeink?” címmel hozott életta-
pasztalatokat, ötleteket és tanácsokat 
Dr. Csókay András agysebész, Csukás 
István író-költő, Balogh László, a Köz-
szolgálati Közalapítvány kuratóriumi 
elnöke, Kiss Éva, Gordon kommu-
nikációs tréner és Csizmazia-Darab 
István programozó.

A délutánok családi programok-
kal teltek: a veszprémi állatkert 
vagy a környékbeli kilátók végig-
látogatása, Cuha-völgyi túrázás, a 
kalandos városnézés vagy a NOE 
kispályás focikupájának döntő 
meccsein való szurkolás egyaránt 
értékesen töltötte ki napjainkat. 
Hazafelé még egy rövid balatoni 
csobbanás (vagy a fázósabbaknak 
lábáztatás) is belefért a csopaki 
strandon. 

Értékes előadókat hallgattunk, 
jó emberekkel találkoztunk, az 
ország más részeiből érkezett csa-
ládokkal cseréltünk tapasztalatot 
– gazdag és tartalmas napokat 
éltünk át a Családkongresszuson. 
Befejezésként pedig Novák Kata-
lin államtitkár gondolatait idéz-
ném: „Kincsünk a család. Minden 
kutatás és tanulmány azt mutatja, 
hogy a boldogsághoz és boldogu-
láshoz az embernek szüksége van a 
családjára. Magyarországon 2018 
a Családok éve, mert családban 
élni jó!” 

Igyekszünk ezt itt helyben is meg-
élni, megmutatni.

Márton Gábor
a nagycsaládos egyesület elnöke

TISZTELT SZÜLŐK!
Értesítjük azon szülőket, akiknek gyermeke a 2018/2019-es évre kiscso-
portba iratozott, hogy számukra szülői értekezletet tartunk 
2018. augusztus 22-én 17 órától.

Helyszín: a Mórahalmi Napköziotthonos Óvoda aulája
A szülői értekezlet főbb témái:
- nevelési év rendje, - óvodánk szokásrendje, - csoport szokásrendje, - éves 
programok, - az óvoda alapdokumentumainak megismerése, (Pedagógiai 
Program, házirend, SZMSZ), - térítési díjakkal kapcsolatos tudnivalók, - 
egyéb, az óvodai neveléssel kapcsolatos fontos tudnivalók
Kérjük, minden családból legalább egy személy jelenjen meg a szülőin, 
hogy minden fontos információ eljusson Önökhöz!

Köszönettel: Kosztyu Gyuláné óvodavezető

Teljeskörű biztosításkötés és tanác sadás a Generali Biztosító 
mórahalmi irodájában a Szabadság u. 34. szám alat t az Éva 

Apar tman házban nyit vatar tási időben.
- Hét fő: 13-18 - Kedd: 9-14 - Szerda: 13-18 - Csütör tök: 9-14

- Péntek: zár va
Időpont egyeztetéssel akár az Ön ot thonában is vagy nyit vatar tási 

időn kívül az irodában is lehetséges.

AKCIÓK:
- Lakásbiztosítás kötése 1-2 vagy 3 havi dí jengedménnyel

- Nyugdíjbiztosítások kötése esetén 20% adójóváírást és 78.000,-Ft 
ér tékű ÖNKOMPLEX prevenciós szűrőc somagot  

vagy AK TIVITÁST mérő órát kap ajándékba.
- Fundamenta 30%-os állami támogatással és most 1 vagy 2 havi 

megtakarítási összeget kap ajándékba.

Bővebb tájékoztatásér t forduljon hozzánk bizalommal!

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ, 
MARIKA

Tel.: (30) 427 0584
E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÖGI ISTVÁNNÉ,  
MARIKA

Tel.: (30) 621 6852



9facebook.com/Móra-Net Televízió

ELHUNYTAK
Varga Jenőné Erdődi Rozália, 86 éves (IV. ker. 125.)
Csonka Györgyné Börcsök Erzsébet, 90 éves (Zrínyi u. 36.)
Fábián Zoltán, 55 éves (Szegfű u. 4.)
id. Pipicz Mihály, 82 éves (Szeged, Tisza Lajos krt. 12.)
Borbély Szilveszterné Németh Irén, 67 éves (II. körzet 7.)
Hódi Gábor, 60 éves (Szegedi út 88.)
Danizs István, 80 éves (Szegedi út 1.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Szécsi Anitának és Hajdú Imrének Nimród és Nátán
Hódi-Rovó Andreának és Ördög Szabolcsnak Natália
Szécsi Bernadettnek és Miskolczi Sándornak Olivér
Tóth Krisztiánnak és Tóth- Fekete Nórának Bendegúz
Ferenczi Annának és Szili Tibornak Zente
Kolozsi Hajnalnak és Somodi Attilának Dávid
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Bene Szabolcs és Gyömbér Judit
• Kulcsár Krisztián és Nagy Bernadett
• Ézsiás László és Szabó Gyöngyi
• Tengeri Dávid és Sebestyén Anita
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Nagy ZalánMiskolczi Olivér

További információk:
06 (30) 316 9429, noemorahalom@gmail.com  

Csatlakozzon a mórahalmi 
nagycsaládos egyesülethez!

BUGACI NAGYCSALÁDOS 
RÉGIÓS CSALÁDI NAP
A dél-alföldi nagycsaládos egye-
sületek július közepére családi 
napot szerveztek a gyermekes 
családoknak Bugacon. Kis létszá-
mú, de annál lelkesebb csapattal 
indultunk Mórahalomról busszal. 
A gyerekek már útközben ráhan-
golódtak a pusztai látnivalókra, 
több marhagulyának illetve gó-
lyacsapatnak  is örülhettek az út 
mellett.

A helyszínen nagyon sok színes 
program várt bennünket. Élő cso-
csózhattunk, amőbázhattunk, bi-
liárdozhattunk, valamint számos 
népi játékot is kipróbáltunk. A 
kisebbek ugrálóvárban, illetve fel-
fújható csúszdán szórakoztak. A  
kreatív felnőtteket és gyerekeket 
kézműves sátor várta, ahonnan 
gravírozott képpel, díszesen fes-
tett cseréppel, gyöngyből vagy ló-
szőrből készített ékszerrel távoz-
hattak. Kedvenc programunk a 
Pusztai kvíz volt, ahol sok érdekes 
információt tudtunk meg a ha-
gyományos pásztor életformáról, 
de mindig volt olyan kérdés is, 
amelyre minden korosztály tudta 
a választ és tájékozottságát édes-
séggel jutalmazták .

A Kiskunsági Nemzeti Park 
munkatársai elhozták a munka-
kutyájukat, akit mindenki szíve-
sen megsimogatott. Náluk lehe-
tett még lepkére vadászni, illetve 

gyönyörű tájképekkel kirakósat 
is játszani.

A felnőtteket egészségsátor is 
várta, ahol vérnyomásunkat, vér-
cukrunkat is meg lehetett méretni, 
illetve hasznos életvezetési tanácso-
kat is kaptunk.

Egész nap lehetőség volt lovas 
kocsikázni, ami minden kor-
osztálynak nagyon tetszett. A 
szervezett program része volt 
még bűvész show, rendőrkutya 
bemutató, fitnesz félóra, színházi 
előadás is.

A finom gulyásleves és sütemény 
elfogyasztása után pedig fantasz-
tikus Csikós bemutatót láthat-
tunk. Hagyományőrző ruhában 
vágtáztak előttünk a lovasok, 
„székfoglalóztak”. Ügyességüket 
bizonyították, amikor karikás os-
torukkal tekebábukat döntöttek 
fel, teli korsóval a kezükben ver-
senyeztek, kinek marad több az 
üvegében. Mindenki elragadtatva 
nézte, amikor az egyik lovas öt 
lóból álló fogaton vágtázott.

Hazafelé a buszban a sok élmény-
től fáradtan már csak aludni volt 
ereje társaságnak.

Köszönjük a Bugaci Nagycsaládos 
Egyesületnek, hogy megszervezték 
nekünk ezt a tartalmas és kellemes 
napot.

Gal-Menyhárt Annamária
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Lezárult a Napsugár Fejlesztő Ház FOF2017/126 
kódszámú „JÓ” együtt! című pályázata  
Móra-Partner Foglalkoztatási és 
Szociális Nonprofit Közhasznú 
Kft. fenntartásában működő Nap-
sugár Fejlesztő Háza 2018.01.01-
2018.06.30-ig terjedő időszak alatt 
sikeres projektet valósított meg az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma 
megbízásából a Fogyatékos Szemé-
lyek Esélyegyenlőségéért Közhasz-
nú Nonprofit Kft. támogatásával. 

A pályázati támogatásnak kö-
szönhetően a Napsugár Fejlesztő 
Ház ellátottjai részére beszerzésre 
került 2 darab 3 kerekű kerékpár, 
amely azon ellátottak részére is 
biztonságos kerékpározási lehető-
séget, élményt biztosít, akik két-
kerekű kerékpárral bizonytalanul 
vagy egyáltalán nem képesek köz-
lekedni. Továbbá beszerzésre került 
egy darab futópad, amely szintén 
a mozgásukban akadályozott ellá-
tottak számára biztosít nagy erőfe-
szítést nem igénylő mozgásformát. 
Mindkét beszerzés támogatja az 
aktivitást, javítja a fizikai erőnlé-
tet, kondíciót.

A program keretében tervezett 
heti rendszerességgel megtartott 

zenei foglalkozások egyedülálló 
lehetőséget nyújtott a résztvevők 
számára, hogy közelebb kerülhes-
senek a magyar néptánc, népzene, 
népdal, népszokások gazdag vi-
lágához. A program által számos 
kitűzött célt, feladatot sikerült 
megvalósítani. Többek közt sike-
rült  a fiatalokat megismertet-
ni a magyar néptánc néhány alap-
motívumával, néhány közkedvelt 
népdallal, népi játékkal, különbö-
ző egyszerű zenei kíséretekkel és 
a téli, tavaszi népszokásokkal. Kis 
mértékben, de hatékonyan fejlesz-
teni mozgáskultúrájukat, koordi-
nációs képességüket, zenéhez való 
alkalmazkodásukat, térérzéküket, 
mozgásmemóriájukat, erősíteni 
az együttműködő-képességüket 
továbbá ösztönözni őket a közös 
alkotásra, a közös élményszerzésre.

Szintén heti rendszerességgel 
megvalósított lovas foglalkozás 
kedvelt és sikeres volt az intézmény 
ellátottjai számára. Sajnos, több fi-
atal számára a ló közelsége félel-
met keltő, de egy-egy simogatás 
erejéig bátorkodtak a lovak köze-

lébe merészkedni. A lovaktól nem 
félő gyermekek és fiatalok részére 
a lovaglás nagy élményt nyújtott. 
A program végére az önbizalmuk, 
önértékelésük is sokat fejlődött a 
lovaglásnak köszönhetően, mely 
nagyon jól látszódott a lóval szem-
beni magabiztosabb viselkedésük-
ben és abban, hogy egyre több és 
nehezebb feladatot voltak képesek 
végrehajtani.

A pályázat keretében 2018. június 
1-én valósult meg a sportnap, amely 
jó lehetőség volt a kikapcsolódásra 
és a baráti kapcsolatok kiépítésére, 
mely a fogyatékkal élők esetén igen 
fontos. A rendezvény jó alkalom 
volt arra, hogy a fogyatékkal élők 
és ép gyermekek, fiatalok közösen 
vegyenek részt a programokon, 
együtt sportoljanak, játszanak, 
feladatokat oldjanak meg. 

Június utolsó napjaiban került 
megrendezésre a Tolerancia tábor, 
amely keretében az első napon a 
Nem Adom Fel Alapítvány mun-
katársai egy egész napos Érzéke-
nyítő tréninget hozott el a részt-
vevők számára. Az érzékenyítő 

program elsősorban a helyi általá-
nos Iskolások részvételével, illetve 
a Temerini Nappali Központ, az 
Ásotthalmi Napsugár Otthon Fo-
gyatékos Személyek Részlegének 
lakói és a Napsugár Fejlesztő Ház 
ellátottai részvételével valósult 
meg. A második napra inkább a 
pihenés és a kikapcsolódás volt jel-
lemző, a nap nagy részét a Móra-
halmi Gyógyfürdőben tölthették 
a résztvevők. 

Napsugár Fejlesztő Ház 

A P R Ó H I R D E T É S
Eladók! Jugoszláv szekrénysor 3,5 m. Olasz ká-
véfőző. Dohányzó asztal. Asztalok, kerti székek. 
Kristály poharak. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Mórahalom központjában teljesen berende-
zett magánház udvarral, kocsibeállóval igényes 
párnak kiadó. Bérleti díj 90 000 Ft /hó + kaució 
Telefonszám: 30/9737416

Ingyenesen elvihetők jó állapotú  padló sző-
nyegek Mórahalomról: 16 m2 és 24 m2 mére-
tűek. Érd: 06 (20) 364 9942

HIRDESSEN A TÜKÖRKÉPBEN!
Lakossági apróhirdetések  

15 szóig ingyenesen 
megjelenhetnek lapunkban.
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 „JÓ” EGYÜTT! TOLERANCIA TÁBOR  
ÉS ÉRZÉKENYÍTŐ NAP

A Napsugár Fejlesztő Ház 2018. június 21-22. napon valósította meg tolerancia táborát a 
FOF2017/126 azonosítószámú projekt keretében. A kétnapos tolerancia tábor első napján a 
NEM ADOM FEL Alapítvány közreműködésével Érzékenyítő tréningen vehettek részt ép és 
fogyatékkal élő fiatalok, és felnőttek közösen. 

Projektünk célja nem csupán a 
társadalmi környezet szemlélet-
módjában történő pozitív változá-
sok előidézése volt, hanem a helyi 
iskolás korosztály ismereteinek és 
empatikus készségének fejlesztése, 
amely megalapozza a későbbi nyi-
tottságot, a társadalmi kohéziót és 
elfogadást a fogyatékkal élő társa-
ikkal szemben.

A program és a program kere-
tében biztosított eszközök által 
bemutatásra kerültek a sérült, fo-
gyatékkal élő személyek minden-
napjainak nehézségei, melynek 
célja a szemléletformálás tapasz-
talati tanulás segítségével minden 
korosztály számára.

A résztvevők megérkezése után a 
projekt rövid ismertetését követő-

en Papp Szabolcs a Nem Adom Fel 
Alapítvány szóvivője pár mondat-
ban bemutatta az Alapítványt, an-
nak munkáját illetve az érzékenyí-
tő tréning jelentőségét, menetét.   

A Nem Adom Fel Alapítvány, 
érzékenyítő csoportja több éve 
szervez szemléletformáló prog-
ramokat, úgynevezett érzékenyí-
tő tréningeket minden korosztás 
számára a diákoktól a felnőttekig, 
pedagógusoknak, munkáltatóknak 
egyaránt.

Az országban ez az egyetlen, 
melyben minden jellemző sérült-
ségi típust képviselő tapasztalati 
szakértő részt vesz a munkában 
(mozgásban akadályozott, látássé-
rült, hallássérült, értelmileg akadá-
lyozott, halmozottan sérült ember, 

autista fiatal, sőt, sérült gyermeket 
nevelő szülő is.)

Az Alapítvány munkatársai/
szakértői közreműködésével a 

helyszínen kialakításra kerültek 
különböző bázispontokon, ame-
lyeken a résztvevőknek alkalmuk 
nyílt kipróbálni, megtapasztalni, 
hogyan lehet kéz nélkül – száj-
jal – festeni, kerekesszékben ülve 
sportolni, akadályokat leküzdeni, 
vakon rábízni magukat másokra, 
tájékozódni segítség nélkül, tár-
gyakat-formákat felismerni tapin-
tás útján. 

A program résztvevői a helyi 
általános iskolák kis csoportjai, 
táborozók, a Napsugár Fejlesztő 
Ház Fogyatékkal Élők Nappali 
Intézménynek ellátottjai, a Te-
merini Fogyatékkal Élők Nappali 
Központjának fiataljai és kísérő-
ik, illetve az Ásotthalmi Napsu-
gár Otthon Fogyatékos Személyek 
Részlegének lakói, akik szintén 
kipróbálták a különböző progra-
mokat/állomásokat. 

A program sikerére való tekintet-
tel az elkövetkező években ismét 
megszervezésre kerül a tolerancia 
tábor és érzékenyítő nap. 

Napsugár Fejlesztő Ház 

VADVESZÉLY!
Itt az őzek párzási időszaka és 
ilyenkor ezek az állatok bármikor 
kirohanhatnak az úttestre, min-
denféle veszélyérzet nélkül. Nem 
véletlen, hogy a vadelütések száma 
ebben az időszakban átlag feletti. 
Az őzek párzási időszaka általában 
július második felében kezdődik, 
s augusztus közepéig tart. Ekkor 
gyakori és tipikus jelenség, hogy az 
őzek lehajtott fejjel, rendkívül in-
tenzív mozgással, kiszámíthatatlan 

irányban kergetőznek, s bármikor 
átszaladhatnak az úttesten és keresz-
tezhetik a közúton közlekedők útját. 

A vadbalesetek megelőzésével 
kapcsolatban a leginkább ajánlha-
tó módszer a figyelem, a fokozott 
óvatosság és a csökkentett haladási 
sebesség (különösen akkor, ha az 
út mentén, néhány száz méteren 
belül őzeket látunk). A motorke-
rékpárral közlekedők jóval védte-
lenebbek a gépkocsit vezetőkhöz 

képest, ezért a motorosok részéről 
a vadveszélyes útszakaszokon még 
inkább indokolt a lassabb és óvato-
sabb közlekedés, valamint tanácsos 
a megengedett legnagyobb sebesség 
alatti ütemben közlekedni! 

Kérjük, fogadják meg tanácsain-
kat, legyenek nagyon körültekin-
tőek! Mindenkinek balesetmentes 
közlekedést kívánunk!

dr. Pőcze Tünde 
c.r. őrnagy
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EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA

Tavasszal indult el a Mórahalmi 
Egészségfejlesztési Iroda (EFI) az 
EFOP 1.8.19-17 pályázati forrá-
sából, melynek célja a mórahalmi 
járásban élők testi, lelki és szociá-
lis jólétének, egészségének javítása, 
fejlesztése. Az iroda elsődleges te-

vékenységei: az egészséggel kapcso-
latos ismeretek bővítése, az egész-
séges magatartás kialakítása, az 
egészséget veszélyeztető ártalmak 
és megbetegedések megelőzése.

Júniusban a járás hat általános 
iskolájában a gyermekek interaktív 

munka során megbeszélték és gon-
dolattérkép formájába öntötték, 
hogy mit tesznek nyáron azért, hogy 
egészségesebbek legyenek. Ezzel sze-
rettünk volna részben hozzájárulni 
a gyerekek egészségneveléséhez és 
egészségtudatosságához. Ezúton is 
köszönjük szépen az intézmények 
együttműködését!

A Homokháti Sokadalom keretei 
között péntek délután SokAerobic 
programot szerveztünk, melyen egy 
kicsi, de nagyon lelkes csapat vett 
részt. A legfiatalabb aerobicos 9, míg 
a legidősebb 54 éves volt. Aznap és 
vasárnap a sokadalmi forgatagban 

vérnyomást mértünk, valamint 
egy kérdőív segítségével felmér-
tük a kitöltők szív- és érrendszeri 
megbetegedésének kockázatát. A 
szombati „Tekerjen egy turmixot!” 
programunk iránt olyan sokan ér-
deklődtek, hogy időnként hosszú 
perceket kellett sorban állással töl-
teniük a résztvevőknek. Egy bicikli-
vel hajtott turmixgéppel tekerhetett 
magának gyümölcsturmixot, aki 
megszomjazott. Az ötletes szerke-
zetet Balogh Lajos készítette el, aki-
nek hálásan köszönjük a munkáját. 
A kisebb gyerekeknek nem ért le 
a lábuk a biciklin, így több anyu-
káknak és apukáknak 3-4-szer is 
tekerniük kellett, hogy az egész csa-
lád frissítőhöz juthasson. Köszönjük 
a gyerekeknek, hogy ilyen lelkesen 

ösztönözték mozgásra szüleiket! 
Jelenleg három stressz-csökkentő 

autogén tréning csoport és egy idő-
sek közösségben tartását, szellemi és 
fizikai aktivitásuk megőrzését célzó 
programunk zajlik. Szeptemberben 
indulnak a fogyás támogató, a do-
hányzás leszokás támogató és az 
újabb autogén tréning csoportjaink, 
amikről a következő elérhetősége-
ken lehet majd tájékozódni: 
facebook: fb.com/efi.morahalom/
e-mail: efi.morahalom@gmail.com

A Mórahalmi Egészségfejlesztési 
Iroda munkatársai

Munkatársaink: álló sorban (balról jobbra): Fiedler Orsolya (pszichológus, 
vezető helyettes), Jobbágyi Ildikó (prevenciós nővér), Dr. Pipicz Márton (or-
vos, szakmai vezető), Dr. Wernerné Eszter Rita (gyógytornász), ülős sorban 
(balról jobbra): Bobár Gabriella (diplomás ápoló), Kelemen Anita (dietetikus), 
Ádám Zsuzsanna (szociális munkás)

Egészség gondolattérkép 
készítése

 „Tekerjen egy turmixot!”
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BUBA-BUSZ - AZ ÚJ VÁROSNÉZŐ 
KISBUSZ MÓRAHALMON
Gyakorlott és közkedvelt elődjét, 
a TUK-TUK vonatot váltotta júli-
usban a Buba-busz névre keresztelt 
elektromos kisbusz. A Mórahalmot 
felfedezni vágyók a városközpont-
ból indulnak és ide is érkeznek, 
ugyanis az útvonal kiindulási és 
végpontja egyaránt a Szent Er-
zsébet Mórahalmi Gyógyfürdő, 
útközben le- és felszállni pedig 
a Rétesháznál, a Mini Hungary 
Parknál és a Kulcsosházaknál van 
lehetőség. Az induláskor megvásá-
rolt jegy egy körjáratra érvényes, 
de vendégeink bármikor megsza-
kíthatják az utazást és visszaszáll-
hatnak a következő buszra.

A városnéző járat menetrend 
szerint szombaton és vasárnap 
közlekedik, valamint a Patkó 
Lovasszínház előadási napjain 
rendezvényjáratként is szállítja 
vendégeinket a fürdő és a Lovarda 
között, az előadások előtt és után 
egyaránt.

Ezenkívül a menetrendtől elté-
rően is van lehetőség igénybe ven-
ni a 13 fős kisbuszt családi vagy 
céges rendezvények, kirándulá-
sok esetén. Bővebb információ a 
mórahalmi Tourinform irodában 
személyesen, vagy telefonon kér-
hető a +36 (62) 660 710-es tele-
fonszámon.

FAZEKAS ALKOTÓTÁBOR TEMERINBEN

Hazai és határon túli fiatalok rész-
vételével került megrendezésre a 
TAKT Alkotóházban július 6-8. 

között a fazekas alkotótábor első 
eseménye, melyen 4 hazai és 4 
testvértelepülési fiatal vett részt. 

A tábor elsődleges célja a rég-
múlt egyik hagyományos mes-
terségének, a fazekasság elmé-
leti és gyakorlati ismereteinek 
megszerzése, elmélyítése volt, 
de remek lehetőség nyílt a test-
vértelepülések fiataljainak egy-
más megismerésére, barátságok 
szövődésére is. 

A tábor második része augusz-
tusban kerül lebonyolításra, ahol a 
nemrég elkészült alkotások kiége-
tését követően a díszítés kap nagy 

hangsúlyt. A fiatalok között van, 
akinek teljesen új élményben volt 
része, de olyan is, aki korábban 
már foglalkozott a mesterséggel 
és az ismereteit szerette volna bő-
víteni. 

A táborok alatt a gyerekek elő-
adásokon, bemutatókon is részt 
vesznek, de alapvetően gyakorlat-
orientált táborokról van szó, így 
könnyebben el tudják sajátítani 
a különböző technikákat, forté-
lyokat. 

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN AUGUSZTUSBAN IS
Augusztus 26-án drótszamárral kerekezhetünk el a Király-
halmon (Vajdaság) megrendezésre kerülő Szamárversenyre. 

A túra során elsőként Palicsra látogatunk, ahol idegenveze-
tő segítségével megtekintjük a helyi nevezetességeket, jó idő 
esetén egy fagylalt is belefér. Ezt követően visszatekerünk 
Királyhalomra a tradicionális szamárversenyre. 

A találkozó Ásotthalmon, a Szent Gellért Közösségi Háznál 
lesz 6.30-kor (Ásotthalom IV. kerület 367.). A túra hossza 32 
km, időtartama várhatóan 11 óra. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a túrán mindenki saját felelős-
ségére vesz részt, a kerékpároknak pedig meg kell felelni a 
KRESZ-ben előírtaknak! A határátlépéshez szükséges okmá-
nyokról mindenki maga gondoskodik. A túrán való részvétel 
díjmentes. 

Jelentkezés, információ: Túrú Tibor, +36 (30)657-2196, 
Ásotthalom-Kissorért Egyesület
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EGÉSZ NYÁRON NYITVA A SZÉKSÓS BÜFÉ! 
Látogassanak el bármely szomba-
ton vagy vasárnap a Nagyszéksós-
tóhoz és Bivalyrezervátumhoz, 
és fogyasszanak el egy kellemes 
frissítőt a Széksós Büfében! A kiju-
tásban nagy segítség lehet a Szent 

Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 
főbejáratától induló városnéző kis-
busz, melynek egyik megállója a 
Nagyszéksósi Kulcsosház, ahol a 
Büfé is található. A Büfé szomba-
tonként és vasárnaponként 17-20 

óráig várja vendégeit frissítőkkel, 
ropogtatnivalóval. Bővebb infor-
máció a mórahalmi Tourinform 
irodában személyesen, vagy tele-
fonon a +36 (62) 660 710-es tele-
fonszámon.

A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR KÖZÖS ÉRTÉKÜNK
A Hungarikum mozgalom kere-
tében a különböző értéktárakba 
azokat az elemeket gyűjtik össze, 
melyek az adott közösségre jel-
lemző szellemi, anyagi, természeti 
vagy összetartó értékkel rendel-
keznek. Az értéktárak csúcsán a 
Hungarikumok listája szerepel, 
amelybe olyan elemek kerülhetnek 
be, amik ránk, magyarokra jellem-
zőek, külföldieknek a magyarokat 
juttatják eszébe. Ilyenek például 
Puskás Ferenc életműve, a pálin-
ka, a szikvíz és sok egyéb más ér-
tékünk. Annak eldöntése, hogy mi 
kerülhet bele az egyes értéktárak-
ba, az adott értéktár bizottságának 
feladata, de bárki javasolhat olyan 
értéket, amire úgy gondolja, hogy 
a település lakossága büszke lehet. 

Települési értéktárunkban jelen-
leg három olyan elem van, mely a 
Csongrád Megyei Értéktárba is be-
kerülhetett: a Nagyszéksósi Bivalyre-
zervátum, a Mórahalmi Rózsa-rétes 
és a Homokháti Sokadalom, illetve 
közvetetten a Szent Erzsébet Móra-
halmi Gyógyfürdő is a megye gyógy-
vízkincsén keresztül. De nemcsak 
ezekre vagyunk mi itt a településen 
büszkék. Ha kíváncsiak rá, a http://
www.morahalom.hu/ertektar olda-
lon megtalálhatók azok a települési 
értékeink, melyeket eddig a bizottság 
a beérkezett javaslatok alapján fel-
vett. Ezekről a honlapon nem csak 
olvasni lehet, hanem kisfilmen is 

megnézhetők. Ugyanakkor értéktá-
runk interaktív módon, játékosan is 
megismerhető egy országosan egye-
dülálló és példaértékű városjáték app-
likáción keresztül. Akik szeretnének 
Mórahalmon városnéző sétát, vagy 
kerékpártúrát tenni, ingyenesen ki-
használhatják ezt az okos eszközökön 
futó alkalmazást.

A városjáték egy játékos városnéző 
séta, illetve kerékpáros túra, ami egy 
mese segítségével vezet végig Móra-
halom érdekességein. A gyalogos és 
kerékpáros kalandorok a 6, illetve 
9 állomásból álló útvonal során is-
mertetőkkel, valamint különböző 
feladatokkal találkoznak, melyek 
megoldása után lesz lehetőségük 
tovább haladni. Kisgyermekes 
családok, játékos kedvű fiatalok és 
felnőttek mind-mind találhatnak 
érdekességeket az útvonalon.  A gye-
rekek a mese során találkozhatnak 
a semmirekellő finánccal, a három 
boszorkánnyal és a Nagyszéksós-
tó tündéreivel, míg a nagyobbak 
megismerhetik a madzagvasút és a 
Móradomb történetét, megtudhat-
ják mit jelent a „Kinyérváró halom”, 
kik voltak a „kapcabetyárok” és mi-
ről híres „Löszök úr”.

A városjáték használatához az 
applikáció letöltésére és az okos 
eszköz helymeghatározó rendsze-
rére van csak szükség, a letöltést 
követően a játék offline módban, 
internetkapcsolat nélkül használ-

ható. Az „Aranytallérok nyomá-
ban” elnevezésű játékok ingyene-
sen elérhetők, használatukhoz a 
Miratia alkalmazást kell letölteni 
az App Store vagy a Google Play 
áruházból. Próbálják ki – és aki vé-
gigjátssza, az a Tourinform Irodá-
ban apró ajándékot és „Mórahalom 
ismerője” oklevelet kap. 

Ugyanakkor szeretnénk buzdítani 
a település lakosságát, civil szerveze-

teit, közösségeit, hogy vegyenek részt 
az értékgyűjtő és megőrző munká-
ban, bővítsük együtt a települési 
értéktárat!

Kérdéseikkel, javaslataikkal for-
duljanak hozzánk bátran, a Tou-
rinform Irodában személyesen, a 
tdm@morahalom.hu e-mail címen 
vagy a (62) 660 710 telefonszámon 
készséggel állunk az érdeklődők 
rendelkezésére.

ÚJ TARTALMAKKAL VÁR A MINI HUNGARY PARK
A Mini Hungary Park Móra-
halom egyik kiegészítő turisz-
tikai látványosságaként nagy 
hangsúlyt fektet a folyamatos 
fejlesztésekre. A minél profibb 
és sokoldalúbb működés érdeké-
ben a kecskeméti Katona József 
Múzeum szakembereit vonták be 
egy tartalomfejlesztésbe, melynek 
célja, hogy minél több korosztály-
nak lehessen kiajánlani a Park 
programcsomagjait. 

A múzeumpedagógusok, tör-
ténészek és néprajzzal foglal-

kozó szakemberek július 12-én 
mutatták be a mórahalmi és 
környékbeli kollégáknak, város-
vezetőknek a tervezett tartalmi 
fejlesztéseket, melyeken egy évig 
dolgoztak. A programok közt 
hangsúlyt kapnak majd irodal-
mi, zeneművészeti, történelmi, 
vallási és érdekességeket bemu-
tató útvonalak, de az interakti-
vitásra és csapatépítő tréningekre 
is támaszkodni fog a jövőben a 
Mini Hungary Park.
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ÁLLÁSLEHETŐSÉG! 
Domaszéki műanyagüzembe keresünk:
• 4-5 fő munkaerőt betanított munkára (műanyag termék 

leszedésére)
• 1-2 fő munkaerőt gépek szerelésére, karbantartására,
egy vagy több műszakos, 8 órás munkarendben.
Előnyt jelenthet: targoncavezetői jogosítvány, szakirányú vég-
zettség.
Fizetés: megegyezés szerint. Jelentkezés: fényképes önéletrajz-

zal (fizetési igény megjelölésével) a domaplast@domaplast.
hu e-mail címen vagy személyesen a Domaplast telephelyén 
(Domaszék, Vasút u. 43-47.).

PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                                               06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

GYERE ÉS VÁSÁROLJ 
AZ AMICI S.OLIVERBEN 
MOST FÉLÁRON! 
Férfi, női és gyerek ruházat 50% kedvezménnyel!

Keress bennünket Mórahalmon a Röszkei út 1. szám 
alatt vagy az Árkád Szeged 1. szintjén! 

VAVREK DEKORSTÚDIÓ
Teljes körű dekorációs, reklám és nyomdai szolgáltatás.

Családi, iskolai és céges rendezvények, kiállítások.
Lakás, iroda és üzlet berendezés.

Tervezés, szervezés, kivitelezés az ötlettől a megvalósításig!
6782 Mórahalom, Röszkei út 32. 

Tel.: 06/70/323-1326
vavreklam@gmail.com

Nem kell Szegedre mennie, Mórahalmon  
is megrendelheti szolgáltatásainkat!

A Móraprizma üzembe  
ZÖLDSÉGFELDOLGOZÓ MUNKATÁRSAT 

KERESÜNK! 

Amit nyújtunk:  

bejelentett munkaviszony, munkaruha,  

utazási hozzájárulás.

Jelentkezni a felvetel.moraprizma@gmail.com vagy a 

06 (30) 274 7172-es telefonszámon lehet.  
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KERESKEDELMI ÜGYINTÉZŐT 

KERES 

A MÓRAPRIZMA SZÖVETKEZET!

FELADATOK:

rendelések ügyintézése, 

árbeállítások készítése, 

kapcsolattartás a partnerekkel.

AMIT NYÚJTUNK:

kihívás, utazási támogatás, 

fejlődési lehetőség.

Várjuk önéletrajzát 

a felvetel.moraprizma@gmail.com 

email-címre.

JUDÓS JÚNIUS, JÚLIUS

Június 2-án Homokmégyen vet-
tünk részt a VIII. nemzetközi 
CNC-Nagy judó kupán, ahol a leg-
kisebb haladó cselgáncsosok egé-
szen a felnőttekig kipróbálhatták 
magukat. Összetettben a 3. helyet 

sikerült elhoznunk, így ismét egy 
serleggel gazdagodhatott a gyűj-
teményünk! A résztvevők névsora 
helyezésekkel: Ábrahám Janka 1., 
Berta Andor1., Budai Boglárka 1., 
Budai Csenge 1., Budai Tibor 2., 

Budai Zsombor 1., Csábi Levente 3., 
Csiszár Csenge 1., Csiszár Gergő 1., 
Csiszár Kincső 2., Csóré András 1., 
Csóti Vivien 1., Domján István 2., 
Dorogi Zsolt 1., Fazekas Kristóf Bo-
nifác 3., Fehér Balázs 1., Gerdenics-

Nagy Koppány 2., Hajdú Nikolett 
2., Hajdú Tamás 1., Kapitány Hu-
nor 1., Kiss Noémi 2., Kókai Róbert 
1., Kothencz Ádám 1., László Fanni 
1., Lengyel Balázs 1., Masa Barna 
2., Miskolczi Lotti 1., Monoki Dá-
vid 1., Nagy Tamás 1., Pakai Bálint 
1., Sólya Imre 1., Tóth Lea 1., Tóth 
Hanna 1., Vlasits Ákos 1.
Június 9-én Győrben rendezték 
a Junior Országos Diákolimpia 
döntőjét, ahol két mórahalmi ver-
senyző is elindulhatott. Miskolczi 
Lotti a női 52 kg-ban ezüstérmet 
szerzett, így lehetősége nyílt a jú-
liusban Pakson megrendezett Eu-
rópa Kupán indulni, Dorogi Zsolt 
65 kg-ban 5. lett!
Július 14-én Pakson rendezték az 
Atomerőmű Junior Európa kupát, 
ahol 33 ország több mint 400 ver-
senyzője vett részt. Miskolczi Lotti 
a 27 fős női -52kg-ban indult. Az 
első meccsén kikapott az olasz el-
lenfelétől, és búcsúznia kellett. A 
verseny után egy 3 napos nemzet-
közi edzőtáborban vehetett részt, 
ahol a válogatott kerettel elkezdte 
a felkészülést az őszi versenyekre.

Nagybata Mihály edző 
Csiszár Dániel elnök, edző



20 www.morahalom.hu

ÖTÖDIK HELYEZETT A GYERMEK DÍJUGRATÓ VÁLOGATOTT 

KISS LIZANNA AZ EURÓPA-BAJNOKSÁGON
Július közepén három napon át zajlott a díjugrató verseny a 
franciaországi Fontainebleu-ben az utánpótlás Európa-baj-
nokság gyermek kategóriájában. A hazai szurkolók izgatottan 
várták, hogy a magyar gyermek válogatott idén mire lesz 
képes a bombaerős, húszcsapatos mezőnyben.

Hétfőn három pálya után ala-
kult ki a teljes sorrend, ahol az 
if j. Kövy András által vezetett 
magyar csapat hibátlanul fordult 
a keddi második körre, amely 
után ezüstérmes pozícióban vár-
ta a harmadik felvonást. A szoros 
versenyben végül Magyarország 
húsz hibapontos teljesítménnyel 
az ötödik helyen zárt. 
A magyar csapatból Horváth 
Gábor tanítványa, Budai Liza 
Leonardo H-val 0-4-4, Sós At-
tila tanítványa, Zólyomi Emma, 
a gyermek vá logatottat még 
mindig segítő Viador nyergé-

ben 0-11-4 hibapontot ért el. A 
csapat harmadik embere, Füzér 
Gábor tanítványa, a mórahalmi 
Kiss Lizanna volt, aki az elő-
döntőben hibátlan lovaglással a 
harmadik helyen végzett, majd 
4 és 12 hibaponttal ért célba. 
Záró lovasunk Krucsó Ferenc 
tanítványa, Törő Csongor négy 
hibapontos kezdés után dupla 
hibátlannal segítette Magyar-
országot a szenzációs ötödik 
helyhez. Egyéni lovasként Tóth 
Balázs Elsa Camparival tizenhat 
és tizenkét hibapont után, har-
madszorra egy nagyszerű hibát-

lant lovagolt. Az Európa-bajnoki 
címet Németország szerezte meg 
Írország és Belgium előtt.

Gratulálunk a teljes gyermek díj-
ugrató válogatottnak!

TORNÁT NYERT....

…új egyesületének Megyeri Bar-
bara. 2018 február végén döntöt-
tek úgy a mórahalmi ökölvívók, 
hogy egyesületet váltanak, és a 
Gál László vezette Szeged Box 
Clubhoz igazolnak. Nem volt 
zökkenőmentes az átigazolás az 
átigazolási összeg miatt. Közel 3 
hónap kellett, mire rendeződtek 
a dolgok, és újra versenyezhettek 
a sportolók. 
Több rangos versenyről lemarad-
va, végre elérkezett az első komoly 
győzelem. Július 7–8-án Mezőkö-
vesden a Matyó Kupán nemzetkö-

zi tornát rendeztek, ahol Megyeri 
Barbara fölényes győzelmet aratott 
a döntőben, ellenfele nem bírta ki 
a 3 menetet Barbara ellen. 
Megyeri Somának még nem volt 
tétmérkőzése ebben az évben, Ro-
mániában vett részt egy tornán, 
ahol magabiztosan verte ellenfelét. 
Megyeri Kolozsnak 3 mérkőzése 
volt, melyeket  a tőle megszokott 
profizmussal simán nyert. Au-
gusztus elsején Kőszegre utaznak 
a bokszolók, hogy elhozzák a tró-
feát az Ostrom Kupáról, ami ran-
gos nemzetközi torna, nagyon sok 

külföldi nevezővel. A verseny után 
Barbara Tatára utazik edzőtáborba, 
majd onnan a válogatottal egy he-
tes szerbiai Nemzetek Kupáján vesz 
részt. Folyamatos kemény edzése-

ken készülnek a fiatalok minden 
nap, mert augusztus végétől egy-
más után jönnek a nagy versenyek, 
köztük a Magyar Bajnokság szept-
ember 12-étől.


